Dusey kesitleri sekildeki gibi olan esit bélmeli kaplarda kitleleri
esit X ve Y sivilari vardir.

dx
Buna gore, sivilarin ézkiitleleri orani e kactir?

(Bolmeler esit araliklidir.) v
3 2 1
A)2 B) 5 C) 1 D) 5 E) 5

Madde Ozkiitle

X

v

Z

Ayni sicaklik ve basingta X, Y, Z sivilarinin hacimleri ve 6zkdit-
leleri tablodaki gibidir.
X, Y, Z nin kitleleri my, my, m; olduguna gére, bunlar ara-
sindaki iligki nedir?

A) my > my =mz B) my = my >m;
C) my > mz > my D) mz = my > my
E)mz:’m\(:’mx

-
.

Yarigaplari r, 2r; yikseklikleri h, 2h olan sekildeki X, Y silindir-
leri ayni maddeden yapilmistir.
m

X in kiitlesi my, Y ninki de my olduguna gore, — orani
- My
nedir?
1 1 1
A) 5 B) 7 C)= D)1 E)2

Diisey kesiti sekildeki gibi olan kap, sabit
debili su akitan musluk ile dolduruluyor. | ! |
Buna adre.



Ozkiitle S kitlesi Swvi yiksekligi

Zaman Zaman Zaman
| 1l 11

grafiklerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalnz Ill
D)lvelll E) llve lll

m K, L, Mcisimlerinin kiitle=hacim grafik=- Kitle
leri sekildeki gibidir. L
K nin dzkitlesi di, L ninki d;, M

ninki dy olduguna gére, bunlar M
arasindaki iliski nedir?

Hacim
A)dy >d_ >dy B)dk>dy>d,
C)dL>dM>dK D)dM}dL}dK

E)dK:szdM

m X, Y ve Z swvilarina ait kitle-hacim
grafikleri sekildeki gibidir.

Buna gore,

l. Swvilarin o6zkitleleri arasinda
dy > dy > dy iligkisi vardr.

. 2V hacmindeki X sivisinin kit-
lesi, 3V hacmindeki Y sivisinin
kitlesinden buyiktur.

ll. 3m kitleli X sivisinin hacmi, 2m ktleli Y sivisinin hacmin-
den kuguktur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

Kutle

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)lvell E)L IIvelll
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Cevaplar :

1)D, 2)E, 3)A, 4)C, 5A, 6)E,



